
SAMENVATTING VRAGENLIJST

Samenwerking PvdA Utrecht

Achtergrondinformatie deelnemende leden

Hoeveel jaar ben 
je lid van Groenlinks?

Ben je ook lid van 
een andere partij?

Korter dan 1 jaar
1-4 jaar
5-10 jaar
11-20 jaar
Meer dan 20 jaar

Nee
Ja, PvdA
Andere partijen

 196 mensen hebben de vragenlijst ingevuld

Belangrijkste thema's

Duurzaamheid 55,1%

(Duurzame) 
Mobiliteit 43,4%

Groen 42,3%

Jeugd en 
jeugdzorg

Wonen en 
volkshuisvesting 69,4%

Kansen Zorgen Vragen

Informatiebehoefte 
 Inhoudelijke verschillen en overeenkomsten1.
 Verschillende varianten politieke samenwerking2.
 Culturele verschillen en overeenkomsten3.
 Feitelijke verschillen en overeenkomsten4.

Behoeften ledengesprekken
Verschillen en overeenkomsten bespreken
Mening PvdA-leden over samenwerking
Elkaar beter leren kennen
Met PvdA’ers in gesprek over inhoudelijke verschillen

“Ik ervaar GL als elitair en
buitengewoon hoog
opgeleid en denk dat de
samenwerking kan helpen
om meer begrip te krijgen
voor praktisch opgeleiden.”

Hoe verloopt de
besluitvormingsprocedure?
Hebben leden daadwerkelijk
invloed?
Hoe worden straks
kandidaten en wethouders
gekozen?

Hoe ervaren fractieleden en
bestuurders de samenwerking
met de PvdA nu?
Kunnen andere partijen zich
aansluiten bij deze linkse
samenwerking?

“Ik ben bang dat het, onder het
mom van participatie, achter de
schermen al besloten is.”

“”Landelijk is er een overgrote
meerderheid voor
samenwerken, waarom dat
niet gewoon doortrekken naar
de gemeente en de provincie?” 

1 meest belangrijk, 4 minst belangrijk

Samen meer slagkracht en een
groter netwerk
Betere besluitvorming door
écht met elkaar in gesprek te
gaan
Leren van elkaars standpunten 

25,2%
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